7 MaTeMaTudeckuii KJjacc 1543
19/20 ssuBaps 2023

Brraucmre: (22023 — 93)% 4 (22024 _ 94y (94 _ 92023) 4 (92023 _ 94y
KBa/ipaToM KakKoro JBydiIeHa aBjsgeTcd Boipazkenne 16m?n* + 3mn® 4 0,140625n57

Boienss kBajpar AByU/IeHa, 3alUIIATEe MHONOYJIEH B Takoil ¢gpopme, 4TOOBI B 9TOM 3ammcu
OyKBa T MCIIOJIb30BaJIaCh TOJIBKO OIUH Pas:

[a] 4922 — 427 + 1; [d] 622+ 120 — 1;
(bl 422 + 42 + 3; [e] 2% + 3z + 1;
[c] 252 4 70z + 3; ] 42 — 72— 11;

Pemmure ypaBuenus
[a] 922 4+ 30z 4+ 16 =0;

251 4 452 = 36.

[Ipu kaxoMm z BoeIpaxkenue z2+ 12x + 1543 npunumaeT HamMenblnee sHadenne? Yemy 3To
3HAYEHNE PaBHO?!

@ [Ipu KakKux 3HAYEHUX P U ¢ BEPHO PaBeHCTBO p° + 4q® — 4p+4q+5=07

[IpencraBbre B BHjie CYMMBI KBaJIPATOB JIBYX MHOTOYJIEHOB C IIEJIBIME KOI(MDMUIINEHTAME:
[a] p* +¢*+2p+ 29+ 2;
E %+ 5y% + day — 4y + 4;
222 + 212,
Paszsoxxure Ha MHOXKUTEIIN:
[a] a?b? — 2ab— ¢* — 8¢ — 15;
@ 2+ 22+ 1.
@ Haiiure Bce mesible pemieHus ypaBHeHUI:

a*] 32+ 20 =2y — 2%

[b* &+ y=a2— 2y + ¢

omalnee 3amaHue
19/20 auBapsi — 24 siHBaps

3anuIiure MHOTOYJICH B BUIEe «KBa/JpaT JABYYJICHaA IIJIIOC YUCJIO»:

[a] 2% — 18x; E 42 + 122 +43.

Pemmure ypaBuenus:
[a] 1622 — 80z + 91 =0;
(b 922 — 212 — 44 =0;
222 — 62y + 9y? — 62+ 9=0.

Pazioxkure na Muoxkurean «J10 yIIopa»:
[a] (10a® — 10ab+ 8b%)* — (62 + 10ab — 176%)*;
E (4z — 3a)? — a® + 12a — 36;

Cymma JByX [ucest paBHa 7, a uxX mnpomssenenue pasuo 2. Haiinmure cymmy KBajparoB 9THX
qrces1 (MCKaTh CaMi 9HCIa He HYKHO).

Cenbeknit runnoTnzép Wsan KaproBua pasBoauT HHIIOKOB U Kyp. Beencrsue ero
9KCIIEPUMEHTOB JIecATasi YaCTh WHJIOKOB CUUTAET, UYTO OHM KYPbI, a JecdTasl 9YacTb Kyp CUUTAET, 9TO
OHH HUHIIOKH. B 1esiom ke mgartas dacTh Bcex nrull VBana Kaprosmda cumrator cebs mHIIOKaMI. A
KaKyI0 9acTh COCTAB/ISIOT MHIIOKKM Ha caMoM jeje’



